



В Новосибирской области перед судом предстанет бывший глава администрации города Барабинска

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации города Барабинска Новосибирской области обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организаций, охраняемых законом интересов общества и государства).

По данным следствия, при реализации региональной адресной программы Новосибирской области по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства на 2013-2015 годы, глава администрации города Барабинска в октябре 2013 года выдал генеральному директору ООО СК «Дисан» разрешение на строительство многоквартирного жилого дома без предоставления проектной документации. Он в процессе строительства контроль выполняемых строительно-монтажных работ как муниципальный заказчик не осуществлял, при нарушении сроков строительства со стороны застройщика контракт не расторгнул; зная о наличии строительных дефектов здания, выдал разрешение на ввод его в эксплуатацию, а затем принял объекты строительства - 19 квартир - в муниципальную собственность и передал гражданам, подлежащим расселению из ветхого и аварийного жилья.

После проведения многочисленных экспертиз в 2019 году заключением межведомственной комиссии администрации Новосибирской области жилой дом признан аварийным и подлежащим реконструкции.

В результате действий бывшего главы администрации города Барабинска собственники и наниматели жилых помещений по договорам социального найма (всего 27 человек) в вышеуказанном 20-квартирном жилом доме с момента ввода дома в эксплуатацию 18 декабря 2014 года по настоящее время вынуждены пользоваться жилыми помещениями - квартирами, не соответствующими требованиям Градостроительного и Жилищного кодексов РФ, а бюджету города Барабинска Барабинского района Новосибирской области причинен ущерб на сумму свыше 14,6 млн рублей.

Расселение граждан (предоставление денежной компенсации) предусмотрено на 2-е полугодие 2019 года.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1378493>